
Bärenstarke Schatztruhe

37

Wurde richtig gerechnet? Kreuze an. Schreibe richtig.

Nutze die Nähe der Zahlen. Rechne im Kopf.

4

Zahlennähe nutzen
Stehen die Zahlen, die du subtrahieren sollst, 

dicht beieinander? Dann ergänze.
Denke an den Zahlenstrahl.

902 − 897 =

897 + = 902

902 − 897 = 5

902 − 897 Rechne statt der Minusaufgabe 
die Ergänzungsaufgabe mit plus.
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531 − 529 =

529 + = 531

538 − 498 =

498 + = 538

702 − 699 =

408 − 399 =

richtig falsch

508 − 487 =   19

487 + = 508

richtig falsch

704 − 696 =     8

696 + = 704

richtig falsch

382 − 369 =   23

369 + = 382

1 001 − 981 =

1 002 − 995 =

912 − 899 =

764 − 758 =

875 − 869 =

869 + = 875

201 − 193 =

193 + = 201

681 − 679 =

679 + = 681

324 − 309 =

309 + = 324
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